

ҚАЗАҚСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ
ФЫЛЫМ ЖӘНЕ ЖОҒАРЫ БІЛІМ МИНИСТРЛІГІ
ФЫЛЫМ КОМИТЕТІНІҢ
«Ә.Х. МАРГҰЛАН АТЫНДАҒЫ
АРХЕОЛОГИЯ ИНСТИТУТЫ»
ШАРУАШЫЛЫҚ ЖУРГІЗУ
ҚҰҚЫҒЫНДАҒЫ РЕСПУБЛИКАЛЫҚ
МЕМЛЕКЕТТІК КӘСІПОРНЫ



050010, Алматы қ., Достық даңғылы, 44
төл.: 8 (727) 272-13-26; 236-29-96; 272-07-74
E-mail: institut_archaeology@mai.ru

№ 53/20 - 355
“ 13 ” 08 2024 ж.

РЕСПУБЛИКАНСКОЕ ГОСУДАРСТВЕННОЕ
ПРЕДПРИЯТИЕ НА ПРАВЕ
ХОЗЯЙСТВЕННОГО ВЕДЕНИЯ
«ИНСТИТУТ АРХЕОЛОГИИ
ИМЕНИ А.Х. МАРГУЛНА»
КОМИТЕТА НАУКИ МИНИСТЕРСТВА НАУКИ
И ВЫСШЕГО ОБРАЗОВАНИЯ
РЕСПУБЛИКИ КАЗАХСТАН

050010, г. Алматы, проспект Достык 44
төл.: 8 (727) 272-13-26; 236-29-96; 272-07-74
E-mail: institut_archaeology@mai.ru

Институт археологии РАН

Коллектив Института археологии имени А.Х. Маргулана с глубокой печалью воспринял известие о кончине Марины Глебовны Мошковой — доктора исторических наук, профессора, главного научного сотрудника Отдела скифо-сарматской археологии Института археологии РАН и выражает искренние соболезнования коллегам, ученикам, родным и близким.

Уход Марины Глебовны — это невосполнимая утрата для всего археологического сообщества, а для специалистов, изучающих ранний железный век, поистине стало ударом. Её труды стали основой по изучению культуры скифов, сарматов, алан и других древних народов, населявших просторы Евразийских степей. Работы Марины Глебовны — классика современной археологической науки.

С Казахстаном Марину Глебовну связывают многолетние исследования, проведённые в степях Западного Казахстана. Одним из ярких памятников является Лебедевский комплекс, датируемый временем ранних и поздних сармат. Его изучение позволило решить и уточнить ряд вопросов по хронологии, культуре и расселению сарматских племён в регионе.

Светлая память Учёному!

Генеральный директор

Акан Онгарулы

0000783